      Задания по математике

1. Решить задачи арифметическим методом
Задача 1. Английский и немецкий языки изучают 58 школьников, немецкий и испанский языки изучают 23 школьников, а английский и испанский языки изучают 45 школьников. Сколько школьников изучают английский, немецкий и испанский языки отдельно, если известно, что каждый школьник изучает только один язык?

Задача 2. За 14 кубометров березовых и 28 кубометров сосновых дров уплачено 7700 р. В другой раз при тех же ценах за 42 кубометра березовых и 15 кубометров сосновых дров уплачено 12750 р. Сколько стоит кубометр тех и других дров?

Задача 3.  В 24 одинаковых мешках и 18 одинаковых ящиках хранится 1740 кг моркови. В мешке вмещается моркови на 20 кг больше, чем в ящике. Сколько моркови хранится в одном мешке и одном ящике? 

2. Оцените следующие высказывания: 
1. При счете и измерении всегда появляются натуральные числа.
2.  При счете и измерении появляются числа, отличные от натуральных.

3.  Счет приводит только к натуральным числам, а при измерении
появляются числа, отличные от натуральных.

4.  Измерение приводит только к натуральным числам, а при счете
появляются числа, отличные от натуральных.

Обведите кружком номер истинного высказывания.
3. Операция вычитания натуральных чисел:
1) обладает свойством ассоциативности и не обладает свойством коммутативности;
2) обладает свойствами ассоциативности и коммутативности;
3) не обладает свойством ассоциативности и обладает свойством коммутативности;
4) не обладает свойствами ассоциативности и коммутативности.
Обведите кружком номер правильного дополнения высказывания

           4.Рассмотрите учебное задание: "Известно, что а + b = 13.
 Чему равно: (1 + b) + а?"
При нахождении значения выражения используется теоретическая основа:
1. Ассоциативное свойство сложения.
2. Ассоциативное и коммутативное свойства сложения.
3. Ассоциативное и коммутативное свойства сложения и определение сложения в аксиоматической теории.
Обведите кружком номер правильного ответа.

5. Установите правильную последовательность в преобразовании выражения      (3 + 8) + 37 с целью нахождения его значения.
□ – (8 + 3) +37

□ – 8 + (37 + 3)

□ – (3 + 8) + 37

□ – 8 + (3 + 37)

□ – 48

□ – 8 + 40

□ – 40 + 8

9.Установите правильную последовательность применения свойств умножения в преобразовании выражения 4 • (35 • 5) с целью нахождения его значения.

□ – (35 •4) • 5
□ – 35 • 20
□ – (35 • 2) • 10
□ – 4 • (35 • 5)

□ – 35 • (2 • 10)
□ – 35 • (4 • 5)
□ – (4 • 35) • 5

□ – 700
□ – 70 • 10
